Árbol Rojo Negro
a) Implementaciones con claves únicas 
package arbolrojonegro;

public class Main {

    public Main() {

    }

    public static void main(String[] args) {

       RojoNegroSinRep arbolSR = new RojoNegroSinRep();

       arbolSR.demo01(); // Generando TreeSet sin repeticiones

    }

}

package arbolrojonegro;

class Item implements Comparable{// Una clase de claves asociadas a valor 


protected int codigo;


protected float valor;


public Item(){};             //
Constructor sin argumentos


public Item(int cod, float val){ //  Constructor de la clase



  codigo=cod;



  valor=val;


}





public String toString(){ //
 Exhibimos



String aux = "";



aux+=codigo+" - "+valor;



return aux;


}          //
 Exhibimos


public
int   getCodigo(){return codigo;}


public
float getValor(){return valor;}


public
Item  getItem(){return this;}


public
void  setCodigo(int cod){codigo=cod;}


public
void  setValor(float val){valor=val;}

     public int compareTo(Object other){

            Item otro = (Item)other;

            return codigo - otro.codigo;

     }

     public
void  intercambio(Item item){



Item burb= new Item(item.codigo,item.valor);
// intanciamos burb con datos parametro



item.codigo = this.codigo;    

// asignamos atributos del objeto invocante al



item.valor  = this.valor;


// objeto parametro




this.codigo = burb.codigo;


// asignamos atributos del objeto burb al 



this.valor  = burb.valor;


// objeto invocante


}

}
package arbolrojonegro;

import java.util.*;

class ArrayItems extends ArrayList<Item>{ //Una clase de implementación
          // de un ArrayList de objetos item

   public ArrayItems(int cant, char tipo) {// Constructor 

      super(cant); //  Construimos objeto ArrayList con capacidad de 
//
cant objetos

      int auxCod = 0; // Una variable auxiliar


for(int i=0; i<cant; i++){ // la llenaremos de Item's, dependiendo

            switch(tipo){       // del tipo de llenado requerido



case 'A':{           // los haremos en secuencia ascendente

                    auxCod = i;




  break;



}



case 'D':{
     // o descendente ...

                    auxCod = cant - i;

                    break;



}



case 'R':{
     // o bien randomicamentente (Al azar)

                    auxCod = (int)(cant*Math.random());



}

            }   //  switch

            add(new Item(auxCod, (float)(cant*10*Math.random())));


}
//
for

    }   //  Constructor

} 
//
class ArrayItems
package arbolrojonegro;

import java.util.*;

/**

 *  Este programa genera un arbol rojo_negro ordenado por el código del
 *  objeto ítem. Los códigos repetidos son ignorados por ser un árbol 
 *  que implementa un conjunto

 */

public class RojoNegroSinRep{  

    public void demo01(){

        ArrayItems arrayItems = new ArrayItems(20,'R');

        System.out.println("arrayItems generado new ArrayItems(20,'R')");

        System.out.println(arrayItems);

        System.out.println("arrayItems contiene "+arrayItems.size()+
" elementos");

        TreeSet arbol = new TreeSet(arrayItems);

        System.out.println("Arbol Rojo Negro sin repeticiones");

        System.out.println(arbol);

        System.out.println("Arbol Rojo Negro contiene "+arbol.size()+
" nodos");

    }

}
b) Implementaciones con claves repetidas

/**

 * Genera un arbol rojo_negro ordenado por el codigo del objeto item.
 * Cada nodo contiene un objeto Item, mas un objeto ArrayList para el

 * overflow de los objetos Item repetidos.

*/
package arbolrojonegro;

import java.util.*;

class ItemRep implements Comparable{    // Una clase de claves asociadas
   // a un valor ...


protected Item item;

      protected ArrayList<Item> aList;


public ItemRep(Item it){//
Constructor sin argumentos

         item  = new Item(it);

         aList = new ArrayList<Item>();

     }             

     public int compareTo(Object other){

         ItemRep otro = (ItemRep)other;

         return this.item.codigo - otro.item.codigo;

     }

     public Item getItem(){return item;} 

     public ArrayList<Item> getaList(){return aList;}    

}
package arbolrojonegro;

import java.util.*;

class RojoNegroConRep{  

    TreeSet arbol;

    ItemRep itemRep;

    int contOv = 0;

    public void demo02(){

        arbol = new TreeSet<ItemRep>(); // 

        ArrayItems arrayItems = new ArrayItems(20,'R');

        Item item;

        Iterator it = arrayItems.iterator();

        while(it.hasNext()){    //  Recorro ArrayList de items

            item = (Item)it.next(); //  obtengo el corriente

            //  Si no lo consigo incluir en el TreeSet como item unico

            //  lo incluiremos en el overflow

            itemRep = new ItemRep(item);

            if (!arbol.add(itemRep)) overflow(item);

        }

        System.out.println(this);

    }

    private void overflow(Item itemPar){//tratamiento items repetidos
        Iterator it = arbol.iterator();

        Item itemAux;

        while(it.hasNext()){    //  recorriendo el arbol
// Obtengo el objeto del nodo

           ItemRep itemRep = (ItemRep)it.next();  
// Obtengo su item          
itemAux = new Item(itemRep.getItem());    
           if(itemAux.compareTo(itemPar) == 0){

                itemRep.aList.add(itemPar);

                contOv++;

           }
//
if
        }

//
while
    }


//
void overflow
    public String toString(){

        String auxStr = "Arbol Rojo Negro con repeticiones\n";

        auxStr += "tiene " + arbol.size() + " nodos\n";

        auxStr += "y un overflow de  " + contOv + " items\n[";

        Iterator itArb = arbol.iterator();

        Item itemAux;

        while(itArb.hasNext()){    //  recorriendo el árbol
// Obtengo el objeto del nodo

        
ItemRep itemRep = (ItemRep)itArb.next(); 
//  Obtengo el item           
auxStr += itemRep.getItem() + ", ";  //
concateno   
           ArrayList arList = itemRep.getaList();

           Iterator itaList = arList.iterator();

           while(itaList.hasNext()){//  recorriendo el overflow del nodo

                Item item = (Item)itaList.next(); // Obtengo el item

                auxStr += item + ", ";

//
concateno   
            }

            auxStr += "\n";

        }

        auxStr += "]";

        return auxStr;

    }

}

arrayItems generado new ArrayItems(20,'R')





[15 - 185.8639, 6 - 150.15747, 11 - 59.548637, 18 - 175.83951, 10 - 198.38618, 0 - 59.586876, 4 - 187.15166, 12 - 23.897373, 1 - 16.981976, 3 - 122.41968, 3 - 155.8786, 8 - 61.256794, 15 - 184.08841, 8 - 12.799713, 0 - 188.1922, 4 - 46.87778, 6 - 139.95682, 6 - 101.86355, 18 - 99.48319, 5 - 197.47177]


arrayItems contiene 20 elementos





Arbol Rojo Negro sin repeticiones


[0 - 59.586876, 1 - 16.981976, 3 - 122.41968, 4 - 187.15166, 5 - 197.47177, 6 - 150.15747, 8 - 61.256794, 10 - 198.38618, 11 - 59.548637, 12 - 23.897373, 15 - 185.8639, 18 - 175.83951]


Arbol Rojo Negro contiene 12 nodos








Arbol Rojo Negro con repeticiones


tiene 12 nodos


y un overflow de  8 items


[3 - 51.34344, 3 - 162.9044, 3 - 49.998264, 3 - 99.78821, 


6 - 20.90985, 


8 - 168.6017, 


11 - 105.75805, 


12 - 161.26282, 12 - 1.1222587, 


13 - 48.296043, 


14 - 172.4657, 14 - 109.63773, 


15 - 9.226989, 


16 - 76.90939, 


17 - 95.41458, 


18 - 3.1077273, 18 - 160.30067, 18 - 63.72073, 


19 - 81.941864, 19 - 0.122995965, 


]


BUILD SUCCESSFUL (total time: 1 second)
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